

## 四川省万源市多名老人被劫持洗脑迫害

【明慧网】以中共邪党二十大的召开为借口，在四川省政法委、达州市政法委主要负责人密集到万源市政法系统亲自督导、亲自策划布置下，从七月初万源全市（包括乡镇街道社区）开始骚扰法轮功学员，并且实施绑架、强制洗脑等迫害。

**案例一：**二零二二年七月七日，万源市城区宋如香、张吉玉、陈章碧3名老年法轮功学员突遭万源市公安局政保大队便衣绑架并抄家。

**案例二：**二零二二年七月九日下午三点后，万源市银铁社区法轮功学员王国元、妻子刘方润在家突然被四川省政法委、达州市政法委伙同万源市政法委和社区等多部门大群人马敲门“拜访”、录像，欲强行将夫妻俩从家里带走，要他们到万源市社会综合治理中心去一趟（进行洗脑转化）。当场王国元和刘方润夫妇依法维护自己的合法权利，严厉抵制政法委人员的不法行为，拒绝配合。僵持了很久，快到下班时间了。这时，有个政法委头目说：今天时间很晚了，那就约定在明天早上上班时间再去。

第二天早上九点，王国元、刘方润被迫被社区人员带到万源市综治中心鼎源帝标二楼办公大厅，政法委“人民防线办”（即“610”办新名称）人员把他们分隔安排到两个办公室。

王国元所在的洗脑室是两个男性政法委人员，一个自称是省政法委的，一个是万源市政法委的。都没有介绍其姓名。

刘方润所在的洗脑室是一男一女两个政法委人员，男的自称是四川省政法委的，没有透露其姓名；那个女人自称是达州市政法委的，



在刘方润的追问下才得知其姓名：叫罗杰。罗杰自己表白说她是被法轮功弄上了明慧网上的“恶人榜”的。经查证，罗杰，原任达州市“610”办成员，多年来一直是达州市龙凤山庄洗脑班主要负责人之一，很多法轮功学员在她手里遭受过邪恶的洗脑转化迫害，早已被明慧网恶人榜记录在案。

在综治洗脑中心，政法委人员先给刘方润在市委某科室上班的女儿王敬施压，让她离岗来到市综治中心洗脑现场，要她以亲情关系说服感化父母接受洗脑、签名转化。同时他们还请来了过去在达州市洗脑班遭受洗脑迫害而后被转化利用，做过专职帮教的恶人——王明英当帮教，但当场遭到刘方润和女儿的白眼而退场。

洗脑折腾了半天，直到中午，政法委的人才让王敬将父亲王国元、母亲刘方润接送回家。

**案例三：**二零二二年七月十一日早上八点多，老年法轮功学员张吉玉（女，76岁），再次被万源市政法委伙同陶家湾社区邪党组书记兼主任冯思斌，诱骗她儿子将张吉玉陪送到万源市综治中心接受洗脑迫害。

在综治中心洗脑室，对张吉玉进行洗脑迫害的是两名男性政法委人员，一个是达州市政法委的人，一个是万源市政法委的人。其余都

是社区的陪教人员。

张吉玉被洗脑迫害的时间持续了三个多小时，快到中午时，政法委的人强迫她签字，她因没文化拒绝签字，最后政法委人员叫她儿子代签了字，并胁迫她按了手印，才让她儿子将老人接领回家。

**案例四：**二零二二年七月十一日早上七点二十分后，老年法轮功学员宋如香（女，75岁），同孙女冉越一道出门上街买菜，一开门就被门外等候的4个陌生男人挟持，其中一个领头的自报身份说是陶家湾社区的，姓冯（经查证，此人名叫冯思斌，是该社区邪党组书记兼主任），其余三个年轻人身份不明。他们把宋如香祖孙两人劫持到姓冯的自驾车上，然后送到鼎源帝标“万源市社会综合治理中心”二楼……

给宋如香老人洗脑的政法委男子约有50岁上下，自称是达州市政法委的，姓徐，但依据达州市、万源市政法委官网信息查证，姓徐的是万源市政法委新任专职委员、人民防线办（即原“610”办）主任，名叫徐永军；那个女人也自称是达州市政法委的，但她没有介绍自己的姓名，据了解得知，此女人姓名叫罗杰。原任达州市洗脑班负责人之一。

徐、罗两人轮番上阵追问宋如香老人，从哪年开始炼法轮功？是单独炼还是集体炼？每天什么时候炼？谁是负责人、相互会面用什么方式联系的？等等。纯朴而又没文化的农村老妇除了正面回答部份简单话题外，面对恶人的无理提问一概否认不知道、不搭理。

过了一会，姓徐的从包里取出一本《转法轮》翻开，他们窃取《转法轮》中的李老师（转下页）

# 四川南充市法轮功学员刘思清在迫害中离世

【明慧网】四川南充市法轮功学员刘思清，曾经两次被非法劳教迫害。二零一零年三月她被绑架构陷，被非法判刑四年，在四川省简阳市养马河镇女子监狱遭迫害致命危，二零一四年出冤狱时看不清物体，几近失明。她于二零二二年五月四日含冤离世，年仅 59 岁。今年这大半年，中共邪党人员还去她家骚扰三次。

一九九九年七月二十日，中共恶首江泽民疯狂发起对法轮功的迫害后，刘思清因坚持修炼法轮功，依法进京上访，而被以莫须有的罪名非法劳教、非法判刑、非法关押洗脑班、被迫流离失所，被南充市北塔派出所、高坪派出所、安平派出所、国保大队、高坪公安局、单位保卫科用暴力手段入侵住宅非法搜查、绑架，在南充市华凤看守所、四川省资中楠木寺女子劳教所、简阳女子监狱、嘉陵区拘留所遭受了不少酷刑折磨。

下面是刘思清女士二零一五年七月在对江泽民的刑事控告书中所陈述的迫害事实节选：

二零零一年一月十八日，我下班后正在家里做饭，他们把我诱骗

## 国保大队长

【明慧网】我地现任国保大队长，从 1999 年就参与迫害法轮功。那时他很年轻，参与迫害很积极。国保人员在审讯时给法轮功学员灌辣椒油、用塑料袋蒙头窒息、吊挂折磨。

修炼“真善忍”的法轮功学员没有怨恨，利用各种机会向警察讲真相劝善。十几年前，我被绑架到国保大队时，看到国保人员把在网上下载的《九评共产党》拿给队长。他们也在翻墙上网，看明慧网和海外媒体。

2016 年，我实名控告江泽民，被派出所人员抄家。国保队长



▲示意图：中共监狱中的奴工迫害

到高坪看守所迫害，在看守所里，被他们强行脱光衣服搜身，又把我和黄治平等入捆绑到县招待所大坝场开宣判会，给我们挂上牌捆绑着在主要街道游街侮辱，他们把我和学员双脚用粗铁链，脚铐铐在一起，还强迫做奴工，选又臭又脏的猪毛。后被非法判劳教一年，在四川省资中楠木寺女子劳教所里受尽了非人的折磨，在里面同样被强迫脱光衣服强行搜身，每天强迫背监规，做奴工。

二零零七年四月十八日，我去朋友家串门，连朋友的面都没见着，就被北塔派出所、公安局、高坪区“610”的人无故绑架到华凤看守所进行迫害，也是被他们强行

## 由恶变善



到我家时，气势汹汹的。我找机会真诚地跟他说：“你做事一定要为自己和家人留路啊！”他很认真地点了点头。

在看守所，他像换了一个人似的，走到我身边说：“你在这里呆几天，就出去了。”

从 2016 年起，我地法轮功学员很少被警察绑架。2020 年中共搞“清零行动”，逼迫法轮功学员放弃信仰。国保大队长通过家人，把公安内部的消息传出。我非常感动。法轮大法是真正的佛法修炼，大法慈悲，就是铁石心肠的人，若有悔改的心，都给他赎罪的机会。

◇

脱光衣服搜身，冬天洗冷水澡，30 多天后被送到嘉陵区拘留所，被非法判劳教一年零三个月。

二零一零年三月一日，在嘉陵区与学员杜秀云一起发真相资料，遭人恶意举报，被安平派出所的所长王某带多个警察绑架到派出所，杜秀云被恶警用拳头狠打头部、脸部、全身被他们乱打，多处出血。我也被全身打得青一块，紫一块的，眼睛被打得充血，被关在拘留所七天，安平派出所所长王某把我绑架到华凤看守所迫害，后被嘉陵区法院判处有期徒刑 4 年，在简阳女子监狱五中队被迫害 4 年。

在这 4 年里，女狱警黄艳平骂我们是“坏人”，她叫唤着说，这里面只有警官和坏人，你们是坏人，规定每天汇报每走一步都大声说，自己是坏人，每天背监规，强迫做奴工，洗脑，精神受到极大地摧残，被迫害的精神恍惚、紧张、大汗淋漓、头晕眼花、高血压、眼睛视力下降，走路都看不清楚，右眼几乎失明，还不准吃饱饭，每天都饿，苦力折磨，身体消瘦……◇

（接上页）的讲法，大肆进行歪曲诋毁污蔑。不一会，报应降临。姓徐的突然干咳不止，说不到两句话又咳个不停，他只好起身到外面走廊通通风等不咳了再进来，可是刚一坐下一张嘴说话又开始咳。

正当姓徐的政法委人员咳得坐立不安时，宋如香的孙女冉越从外面走了进来。那个叫罗杰的女人趁机取纸写了一段文字拿来叫宋如香签字走人，宋借故没文化拒绝签字，罗杰便叫她孙女冉越给代签后又强迫宋如香按手印。

临近中午十一点，徐、罗两人叫孙女冉越将奶奶宋如香接回家。◇